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Základní vzdělávání – Matematika a její aplikace – Matematika

Název materiálu – Sčítání a odčítání čísel v oboru do 100 bez přechodu i s přechodem přes desítku. Číselná osa
	Anotace
	Pracovní list k hravému procvičování sčítání a odčítání čísel v oboru do 100 s přechodem i bez přechodu před desítku a k orientaci na číselné ose. List obsahuje několik aktivit. Žáci zakreslují na číselnou osu, vyhledávají příklady,doplňují řetězce 

	Autor
	Mgr. Dagmar Bumbálková 

	Jazyk
	Čeština

	  Očekávaný výstup


	Sčítá a odčítá čísla v oboru do 100 bez přechodu i s přechodem přes desítku čte,  Spočítá prvky daného konkrétního souboru do 100 (včetně). Čte, zapisuje a porovnává čísla do 100. Uspořádá čísla do 100. Orientuje se na číselné ose.

	Speciální vzdělávací potřeby 
	· žádné –

	   Klíčová slova



	Číselná osa, sčítání a odčítání čísel do 100, sudá a lichá čísla.

	Druh učebního materiálu
	Pracovní list



	Druh interaktivity


	Aktivita

	Cílová skupina
	Žák



	Stupeň a typ vzdělávání 
	Základní vzdělávání – první stupeň – první období



	Typická věková skupina
	7 – 9 let

	Celková velikost


	  98 kB


Spoj příklad se správným výsledkem.
1. Výsledek si vybarvi stejnou barvou  jakou  je i příklad.
                     [image: image2.png]



2. Na číselné ose vyznač sudé výsledky.
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3. Na číselné ose vyznač liché výsledky.
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4. Vypočítej.

    7+7               +30            -4          :8            +56            -41             :4           .7 =                       

   62-5            +30            - 32             -5             :5               +6            - 8 =                       

36:4            .2                 :3             .1             .4               :3            - :1 =                       


6.4             +3            :3            +5            :2             .3             -4=
